



Hírek a külkereskedelem szempontjából fontosabb országok aktuális gazdasági helyzetéről, az országokat érintő legfontosabb intézkedésekről. Folyamatos hírfigyelést készítünk a témában, beszámolunk a legfontosabb gazdasági kérdésekről és üzleti lehetőségekről. Az európai uniós szakpolitikai aktualitásokról és az uniós gazdasági, üzleti vonatkozású hírekről is tudósítunk. Az egyes hírek teljes tartalma a hírek címére kattintva válik elérhetővé.

Európa		Ázsia	Amerika	
Ausztria	Horvátország	Olaszország	Kína	Amerikai Egyesült Államok
Benelux államok	Lengyelország	Románia	Törökország	Kanada
Csehország	Németország	Szlovákia	ASEAN országok	Latin-Amerika és a Karib-térség
Egyesült Királyság	Nyugat-Balkán	Szlovénia		
Franciaország				



EURÓPAI UNIÓS HÍRSAROK

[FÁK-országok régió](#)

[Közel-Kelet](#)

[Afrika](#)

[Ausztrália és Új-Zéland](#)

[Nem lesz az idén új osztrák kormány, de a politikusok bérét befagyasztják](#)

Az adók és a politikusok béremelése ügyében már megállapodott a parlamenti többség, de a kormányalakításra 2025-ig várni kell Ausztriában.

[Ausztria ezer eurót adna azoknak a szíriai menekülteknek, akik haza akarnak menni](#)

Az osztrák kancellár szerint Szíriának most szüksége van a saját állampolgáira, hogy újjáépítsék az országot

[Már a szíriai menekültek kitoloncolására készülnek az uniós országok](#)

Ausztria, ahol mintegy 100 ezer szíriai él, bejelentette, hogy elindít egy „visszatérési és kitoloncolási” programot, és felfüggeszti a menedékkérelmek elbírálását. Utóbbi mellett határozta el magát Belgium, Franciaország, Németország, Görögország, Olaszország, Svédország és az Egyesült Királyság is.

[Ausztria nem vétózza tovább Bulgária és Románia schengeni tagságának bővítését](#)

Ausztria nem vétózza tovább a belső határellenőrzés nélküli schengeni övezet bővítését – közölte az osztrák belügyminiszter az APA helyi hírügynökséggel.

[Az osztrák autópálya-matricák díjai december 1-től 7,7 százalékkal emelkednek](#)

December 1-től növekednek az útdíjak az osztrák autópályákon, írja a Világgazdaság. Az árakat az osztrák fogyasztói árindexhez igazítják, ami 7,7 százalékos drágulást jelent Ausztriában.

[Hivatalossá vált, az osztrákok szakítanak az orosz Gazprommal](#)

Az osztrák OMV azonnali hatállyal felmondta gázszállítási szerződését az orosz Gazprommal. Régóta érett a lépés a leválásról, az osztrákok csak a megfelelő alkalomra vártak.

[Elfogatóparancsot adtak ki a magyar származású osztrák ingatlancézar ellen](#)

Az olasz ügyészség elfogatóparancsot adott ki René Benko magyar származású osztrák ingatlanmágnás ellen a dél-tiroli régióban folytatott vállalkozásának feltételezett szabálytalanságai miatt folytatott nyomozás során – erősítette meg két, az ügyre rálátó rendvédelmi tisztviselő a Financial Timesnak.

[Folytatódnak a leépítések Ausztriában: a Siemens is bezár egy üzemet](#)

A KTM fizetéseképtelensége és az alsó-ausztriai Berndorfban található Schaeffler-gyár 2025 végi bezárása után ezen a héten már a harmadik rossz hír érkezett nyugati szomszédunkból. A Siemens 2026 végéig bezárja ipari áramellátó üzemét Bécsben.

FORRÁS:

www.444.hu

www.economx.hu

www.hvg.hu

www.infostart.hu

www.startlap.hu

www.vg.hu

Benelux államok

Új válság elleni stratégiát dolgozott ki a holland kormány

A holland kormány új stratégiát dolgozott ki a válsághelyzetekkel szembeni ellenállóképesség megerősítésére, ami magába foglalja a lehetséges háborús helyzetekre való felkészülés fokozását is - írta az NLTimes hírportál december 15-én.

FORRÁS:

www.profitline.hu

www.vg.hu

Csehország

Csehország: lassuló infláció, óvatos jegybanki politika

Csehországban az infláció novemberben lassabb volt a vártnál, de továbbra is a jegybanki toleranciasáv felső határán maradt. A jegybank mérlegeli, hogy szüneteltesse a monetáris lazítást a vegyes gazdasági kilátások közepette.

FORRÁS:

<https://www.portfolio.hu/>

Egyesült Királyság

Brexit: ideje beismerni, hogy sikertelen volt a kísérlet

Fontmilliárdokat veszít évente a brit élelmiszeripar. A Brexit megfosztotta az agráriumot a legnagyobb piacától, szenvednek az exportőrök és az importőrök is. A Brexit óta évi hárommilliárd fontot (egy angol font 499,6 forint) veszített a brit élelmiszeripar az Európai Unióval folytatott kereskedelmet akadályozó elképesztő bürokrácia miatt, a kivitel átlagosan több mint 16 százalékkal csökkent mind a három évben – derült ki a Sussexi Egyetemen a brit kereskedelmi politikát vizsgáló Centre of Inclusive Trade Policy (CITP) legfrissebb jelentéséből.

Nem tudják tartani a kvótákat a brit autógyártók

A jelenleg érvényes brit előírások szerint az idén újonnan forgalomba helyezett személyautók 22 százalékát, a kisteherautók 10 százalékát elektromos meghajtással kell felszerelni. A vevők azonban máshogy gondolják. Sürgős kormányzati beavatkozást kért a legnagyobb brit autógyártó szövetség az elektromos járművekre irányuló gyenge kereslet és az átállási folyamat fenntarthatatlanná vált üzleti költségei miatt.

Felrázhatják az új szabályok a lakáspiacot: illetékváltozások jönnek Angliában

Ellentmondásos helyzetben van a brit lakáspiac: miközben az árak enyhe csökkenést mutatnak, az adásvételek száma jelentősen nőtt az előző évhez képest. A Rightmove ingatlanos weboldal legfrissebb adatai szerint decemberben 1,7%-kal csökkentek az újonnan meghirdetett ingatlanok átlagos árai Nagy-Britanniában. Az árcsökkenés ellenére az ingatlanpiaci aktivitás az évszakhoz képest erőteljes volt, amit a szakértők elsősorban az áprilisban várható ingatlanvásárlási adóemelés előtti sietséggel magyaráznak.

Hatalmas pénzt fizethet a Microsoft több ezer brit vállalkozásnak

Állítólag túlszámlázták a cégeket a Windows Server szoftveréért. Egy szabályozási szakértő rámutatott, hogy a Microsoft előtt a Facebook, a Google és mobiltelefon-szolgáltatók ellen is indultak hasonló ügyek.

Véglegessé vált: cseh milliárdosé lesz a brit posta

Daniel Kretinsky tulajdonába kerül a Royal Mail anyavállalata, miután a brit kormány is jóváhagyta a létfontosságúnak minősített közszolgáltatás feletti hatalomátvételt.

FORRÁS:

<https://www.vg.hu/>

<https://kitekinto.hu/>

<https://www.economx.hu/>

<https://www.portfolio.hu/>

Franciaország

Váratlanul leminősítették az EU második legnagyobb gazdaságát

A Moody's hitelminősítő váratlanul leminősítette Franciaországot, ami újabb kihívás elé állítja az ország frissen kinevezett miniszterelnökét, Francois Bayrout. A mostani hitelminősítői döntés ráadásul tovább fokozza a nyomást a megosztott törvényhozás támogatásának megszerzésére a feszült államháztartás rendbetétele érdekében.

Francia kormányválság: a szocialisták hajlandóak kormányozni

A francia Szocialista Párt december 6-án jelezte, hogy kész tárgyalásokat folytatni Emmanuel Macron államfő centrista pártjával és a jobbközép pártokkal egy új kormány megalakításáról, amennyiben az új miniszterelnök a baloldaltól érkezik.

FORRÁS:

www.portfolio.hu

Horvátország

Kilőtt a horvát gazdaság: brutális teljesítményt diktál

A horvát gazdaság teljesítménye 3,9 százalékkal nőtt a harmadik negyedévben az előző év azonos időszakához viszonyítva, gyorsabban, mint az előző negyedévben. A naptárhatással kiigazított adatok szerint 4,1 százalékos volt az éves növekedés, negyedéves szinten pedig 0,8 százalékkal bővült a horvát GDP. A növekedés az előző negyedévben 3,5 százalékos volt. Az idei harmadik negyedév sorrendben a 15. negyedév volt, amikor bővült a horvát gazdaság.

Nyolcan indulnak a horvát elnökválasztáson

Nyolc jelölt indul Horvátországban az államfői tisztségért a december 29-ei választáson, köztük a jelenlegi elnök, Zoran Milanović. Ezzel hivatalosan is megkezdődött a választási kampány, amely 16 napig tart, és december 27-én éjfélkor ér véget, miután kampánycsend lép életbe.

FORRÁS:

<https://demokrata.hu/>

<https://www.vg.hu/>

Lengyelország

A V4-ek közül Lengyelország a legtöbb, Magyarország a legkevesebb ukrán menekültet fogadta be

A Visegrádi Négyek országai közül Magyarország fogadta be a legkevesebb ukrán háborús menekültet, hozzá viszonyítva ugyanis Szlovákiában háromszor, Csehországban tízszer, míg Lengyelországban hússzor annyian telepedtek le.

[Felfedték az első lengyel atomerőmű átadásának céldátumát](#)

Lengyelország első atomerőművének első blokkját 2036-ban helyezhetik kereskedelmi üzembe, a második és harmadik blokkokat pedig 2037-ben és 2038-ban. A lengyel kormány az Európai Bizottság év végi döntésére vár az állami támogatás jóváhagyásáról, ami lehetővé tenné a támogatásokkal kapcsolatos tárgyalások megkezdését. Az is kiderült, hogy egy második atomerőmű ötlete is a tervezőasztalon van, a lehetséges kivitelezők között dél-koreai vállalat is szerepel.

FORRÁS:

<https://parameter.sk/>

<https://www.portfolio.hu/>

Németország

[Bajban a német gazdaság](#)

Kiábrándító gazdasági adatot közölt a Destatis, kínlódik a német külkereskedelem, és ez rossz hír Magyarország számára is. A német gazdaságra leső újabb veszedelemre figyelmeztetett ezzel egy időben a Bundesbank.

[Meváltást hozhat a karácsony legnagyobb európai partnerünkénél](#)

Bár javult a kiskereskedelmi hangulat, a karácsonyi forgalomtól várják az igazi felemelkedést a szektorban a németek.

[Németország külön utakon járna az EU-tól](#)

Berlin kereskedelmi megállapodást kötne az Egyesült Államokkal. Ez azt jelenti, hogy Németország az EU-tól függetlenül a saját útját akarja járni a transzatlanti kapcsolatokban.

[Német cégekbe ül be a Kínai Kommunista Párt, panaszolja a Handelsblatt](#)

Utat talált rá a Kínát uraló kommunista párt, hogyan ültessen képviselőt a náluk megtelepedett európai cégek vezetésébe – értekezik a Handelsblatt. A német cégek vezetői „szó szerint kezüket-lábukat törték a kínai piachoz való lojalitásuk kifejezésében” az EU és Kína közti őszi autótarifavita során – emlékeztet a német lap.

[Három évig bírta a német kormánykoalíció](#)

A német gazdaság életre keltése már egy új kancellár és kormány dolga lesz.

[Elbukta Scholz a bizalmi szavazást, jöhetnek az előrehozott választások Németországban](#)

Bár ebben nincs semmi váratlan, maga Scholz sem számított más eredményre, sőt, azóta, hogy összeomlott a német kormánykoalíció, épp azzal járt volna rosszabbul, ha nem vonja meg tőle a bizalmat a törvényhozó testület.

[Nyíltan nekiment a német jegybank elnöke az adósságfék-szabálynak](#)

A német Bundesbank vezetője felszólította Berlint, hogy enyhítse szigorú költségvetési szabályait, és arra figyelmeztetett, hogy Európa legnagyobb gazdaságának kilátásai bizonytalanok.

[Leállította a szíriai menedékkérelmek feldolgozását Németország](#)

A CDU politikusa, Johann Wadepful szerint egyelőre túl korai megjósolni, hogy többen fognak-e visszatérni Szíriába, vagy még az eddiginél is többen jönnek onnan Németországba.

[Németország a francia atomenergia felé fordul](#)

Németország a francia atomenergiára szorul, mivel a szélerőművek termelése visszaesett, az utolsó német atomerőművek pedig 2023 áprilisában leálltak. Franciaország rekordmagas nukleáris termeléssel látja el részben Németországot, amelynek szélcsendes időszakokban importálnia kell az áramot. Az energiabiztonság és az emelkedő árak közepette a nukleáris energia kérdése újra előtérbe kerülhet Németországban.

[Németország energiaparadoxona](#)

Angela Merkel döntése, amely Németországot eltérítette az atomenergia útjáról, mára a politikai és gazdasági viták középpontjává vált. Az ország energiaátállításának története nem csupán a klímacélokról szól, hanem egy olyan geopolitikai sakkjátszmáról is, amelynek következményeit a gazdaság minden szintjén érezhetik.

FORRÁS:

www.economx.hu

www.hu.euronews.com

www.hvg.hu

www.makronom.eu

www.portfolio.hu

www.vg.hu

Nyugat-Balkán

[Budapest–Belgrád gyorsvasút: a szerbek belehúztak, de ünnepelni nem fognak](#)

Csaknem egy évvel a tervezett határidő előtt befejezték a Budapest–Belgrád vasút utolsó, szerbiai szakaszát Szabadka és Újvidék között. A tesztelés is sikeres volt. Ha a vajdasági székváros pályaudvarán nem omlik le az előtető, a két város között már helyreállt volna a vasúti közlekedés. A tizenöt halálos áldozattal járó tragédia miatt azonban a megnyitót halasztották.

[Szerbia atomerőművet építene](#)

A közelmúltban elfogadott új energiatörvény eltörölte a nukleáris energia alkalmazására vonatkozó moratóriumot. Szerbia kifejezetten támogatja a nukleáris és hidrogénenergia fejlesztését. Szerbia áramtermelése jelenleg közel 70 százalékban szénerőművekből származik.

[Energiabiztonság: két éven belül megépülhet a magyar-szerb olajvezeték](#)

Ez a Barátság kőolajvezetékhez is kapcsolódni fog. A közös projekt mindkét ország energiabiztonságát erősítené, és várhatóan pár éven belül el is készülne. A Transneft orosz energiaipari vállalat közleménye alapján a Magyarországot és Szerbiát összekötő új kőolajvezeték várhatóan 2026 végéig felépülne.

[Lőporos hordó a szomszédban: Szerbia jól néz ki, de Koszovó elriaszthatja tőle a befektetőket](#)

A jövő évre tervezett 4,2 százalékos GDP-növekedés és a 3 százalékos költségvetési hiány kedvezőnek számít régiós összehasonlításban. Szerbia gazdasági vonzerejét azonban erodálja a kiújuló koszovói konfliktus.

[Szerbia 2024-ben rekordmagas FDI-beáramlásra számít](#)

Szerbia arra számít, hogy 2024-ben a közvetlen külföldi tőkebefektetések (FDI) beáramlása rekordmagas lesz, meghaladva a tavalyi 4,5 milliárd eurós (4,75 milliárd dollár) csúcst. a közvetlen külföldi tőkebefektetések teljes beáramlása november végén elérte a 4,467 milliárd eurót.

[Nagy Márton: Magyarország kiáll Albánia európai uniós integrációja mellett](#)

Nagy Márton nemzetgazdasági miniszter tegnapi albániai látogatása során Blendi Gonxhja gazdasági, kulturális és innovációs miniszterrel, Petrit Malaj pénzügyminiszterrel, Anila Denaj földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszterrel és Gent Sejko-val az Albán Nemzeti Bank elnökével tárgyalt.

[Montenegró és Albánia csatlakozik az Egységes Euró Fizetési Övezethez \(SEPA\)](#)

A Gazdaságpolitikai Bizottság (EPC) közleménye szerint a montenegrói és albán pénzügyintézetek csatlakozása a SEPA fizetési rendszerekhez az EPC naptára szerint 2025 áprilisától lesz lehetséges. Az Európai Bizottság az ebből az alkalomból kiadott saját közleményében hangsúlyozta, hogy ez a Nyugat-Balkán társadalmi-gazdasági integrációjának felgyorsítására irányuló uniós kezdeményezés, a növekedési terv hatásának gyakorlati példája.

FORRÁS:

<https://europeanwesternbalkans.com/>

<https://index.hu/>

<https://profitline.hu/>

<https://seenews.com/>

<https://www.vg.hu/>

Olaszország

[Olaszország autóipari nagyhatalommá válhat](#)

Az olasz autóipar jelentős fellendülés előtt állhat a következő években, a Stellantis autógyártó vállalat vezetőjének optimista nyilatkozata szerint. A cég ambiciózus terveket vázolt fel az olaszországi termelés növelésére, miközben a kormány is határozott elvárásokat fogalmazott meg az ágazat jövőjével kapcsolatban.

[Olaszország beleállt, nincs több Airbnb-s kulcsosdoboz](#)

A kulcsosdobozok tilalmát vezette be Olaszország. Ez azt jelenti, hogy megnehezítik az Airbnb laskáskiadást, hiszen a kiadónak és a bérlőnek minden esetben találkozniuk kell. A tilalmat, amely jövőre lép életbe, az indoklás szerint „nemzetbiztonsági okokból” vezették be.

[800 milliós piac a tét: Olaszország váratlan lépése megrengetheti az EU-t](#)

Emmanuel Macron francia elnök Giorgia Meloni olasz miniszterelnököt próbálja szövetségesként megnyerni az EU és a Mercosur közötti kereskedelmi megállapodás blokkolásához. Ugyanakkor Meloni kettős játékot játszik, és még nem döntötte el, hogy végül melyik oldal mellé áll.

FORRÁS:

<https://www.portfolio.hu/>

<https://www.economx.hu/>

Románia

[Január 1-től megszűnik a határellenőrzés Bulgária és Románia felé](#)

Az uniós tagállamok belügyminiszterei úgy határoztak, hogy 2025. január 1-jétől megszüntetik a személyek ellenőrzését a Bulgária és Románia közös, és közös belső szárazföldi határain. A kedvező döntést egyebek mellett az tette lehetővé, hogy a két ország sikeresen hajtotta végre a brüsszeli végrehajtó testület által márciusban elindított menekültügyi, illetve az uniós maradásra jogosulatlanok visszaküldésére vonatkozó eljárások kísérleti intézkedéseit.

[Véget ért a román csoda, de van magyarázat a káoszra](#)

Újabb magyarázat érkezett az elmúlt hetek romániai politikai felfordulására, bár a fő ok nyilván nem ez volt. A román infláció tovább gyorsult novemberben, és ez a tapasztalat a boltokban hozzájárulhatott, hogy a választók rosszat sejtettek a gazdasági kilátásokat illetően, amikor az urnákhoz járultak.

FORRÁS:

<https://cyberpress.hu/>

<https://www.vg.hu/>

Szlovákia

[Rontotta Szlovákia hitelminősítését a Moody's](#)

A Moody's hitelminősítő egy fokozattal rontotta Szlovákia hitelminősítését. Ez a lépés kedvezőtlen hír az országnak, mivel a rosszabb besorolás drágább állami finanszírozást jelenthet a pénzpiacokon, a magasabb kockázati felár miatt. Ezen felül a kormányzati kötvények hozamának emelkedésében is megmutatkozhat.

[Fico szerint a brazil látogatás történelmi jelentőségű esemény Szlovákia számára](#)

Robert Fico (Smer-SD) kormányfő a Gerald Alckmin brazil alelnökkel folytatott találkozója után bejelentette, hogy a szlovák kormányküldöttség brazil látogatása történelmi jelentőségű esemény, és meg fogja hozni az első konkrét eredményeket. Számos kétoldalú megállapodást és memorandumot írtak alá a szlovák és a brazil kormány tagjai

[Megszűnik Szlovákia egyik ikonikus cége – tömeges elbocsátást jelentett be karácsony előtt](#)

Megszűnik a szlovák textilipar ikonikus szereplője, a Makyta Púchov, amely tömeges elbocsátást jelentett be karácsony előtt. Az igazgató szerint a magas költségek, valamint a Kínából érkező olcsó áru kényszerítette őket térdre.

FORRÁS:

<https://felvidek.ma/>

<https://www.korkep.sk/>

<https://parameter.sk/>

Szlovénia

[Jelentős uniós kártérítést kap Szlovénia és Görögországot](#)

Az Európai Unió a Szolidaritási Alapjából 404 millió euróval segíti Szlovéniát és Görögországot a 2023-ban bekövetkezett természeti katasztrófák utáni helyreállításban. A rendelkezésre bocsátott támogatás a két érintett ország kulcsfontosságú infrastruktúrájának helyreállításában nyújt segítséget, különösen a közlekedés, a vízszolgáltatás és a szennyvízelvezetés területén.

[Szlovénia további hat hónappal meghosszabbította a határellenőrzést a horvát és a magyar határon](#)

A szlovén Kormányzati Kommunikációs Hivatal (UKOM) bejelentése szerint ez egy ideiglenes intézkedés, amelyet a megnövekedett terrorfenyegetettség miatt vezettek be, hogy minden állampolgár számára magas szintű biztonságot nyújtsanak.

FORRÁS:

<https://www.gyorplusz.hu/>

<https://www.portfolio.hu/>



[Az együttesen jelentkező franciaországi és németországi válság további gondokat okoz az európai gazdaságnak](#)

A berlini és most már a párizsi kormányösszeomlás is akadályozza az Európa növekvő hiányának és a romló versenyképességének kezelésére irányuló erőfeszítéseket. A politikai vákuum Franciaországban és Németországban - amely államok az EU legnagyobb és legbefolyásosabb szereplői - gondot okoz az amúgy is gyengélkedő európai gazdaságnak.

[Összejött a 15. oroszellenes szankciós csomag a magyar EU soros elnökség kritikus napján](#)

Jóváhagyták a tagállami nagykövetek a magyar soros elnökség keretében a 15. oroszellenes uniós szankciós csomagot, amely további 52 darab, az orosz árnyékflottához tartozó olaj- és gázszállító hajónak tiltja meg a kikötést uniós területen, és számos személyt és intézményt is szankciós listára tettek.

[Döntöttek Brüsszelben: jön az uniós adóügyi könnyítés](#)

Az Európai Tanács két fontos adóügyi kezdeményezést fogadott el, amelyek célja az adminisztratív terhek csökkentése, az adócsalás elleni küzdelem és a gazdasági hatékonyság növelése. Az elektronikus áfa-mentességi igazolás bevezetése és a gyorsított FORRÁSadó-visszatérítési eljárások új irányelvei egyaránt a modernizáció jegyében születtek.

[Karnyújtásnyira az EU-Mercosur megállapodás](#)

Emmanuel Macron francia elnök figyelmeztette az Európai Bizottság elnökét, hogy a megállapodás „jelen formájában elfogadhatatlan”. Ursula von der Leyen, az Európai Bizottság elnöke Latin-Amerikába érkezett, hogy véglegesítse a Mercosur-megállapodást, miközben a megállapodást leginkább ellenző Franciaország éppen komoly belpolitikai válságban van.

[500 milliárd eurós háborús terv sokkolja az EU-t – a magyar elnökség után kerülhet asztalra](#)

A 2025 januárjában kezdődő lengyel EU-elnökség fókuszában a közös biztonságpolitika áll majd minden lehetséges dimenziójában – mondta Agnieszka Bartol, Lengyelország EU-nagykövete. Az energia-, védelmi- és gazdasági biztonság elsődleges prioritás lesz az Európai Tanács következő, magyar utáni hat hónapos elnöksége alatt.

[Váratlan pálfordulással mentik meg az európai autóipart? – Mégsem tiltanák be a benzines autókat](#)

Az Európai Néppárt (EPP), az Európai Unió legnagyobb képviselőcsoportja kampányt indít, hogy az EU-s személygépkocsik CO₂-kibocsátásának csökkentési tervét megváltoztassa. A Reuters által megszerzett állásfoglalás-tervezet szerint a párt többek között az új benzines és dízel autók 2035-ös értékesítési tilalmának visszavonását és a plug-in hibrid járművek támogatását szorgalmazza.

[Az Európai Unió Tanácsa megállapodott a fogyasztók pénzügyi adatainak hozzáférhetőbbé tételéről](#)

Az Európai Unió Tanácsa december 4-én bejelentette, hogy megállapodásra jutott a pénzügyi adatokhoz való hozzáféréssel (FIDA) kapcsolatban javasolt keretrendszerrel, amelynek célja, hogy a pénzügyi intézmények hozzáférjenek egymás ügyféldataihoz.

[Továbbra is erős az euró támogatottsága](#)

Továbbra is nagyon erős az euró támogatottsága az Európai Unióban – derül ki Európai Bizottság által december 2-án közzétett Eurobarométer-felmérésből, amelyben a válaszadók 79 százaléka úgy vélte, a fizetőeszköz hasznos az Európai Unió számára.

FORRÁS:

www.hu.euronews.com

www.portfolio.hu

www.profitline.hu

FÁK-országok régió

[Elfogadták a 15. uniós oroszellenes szankciós csomagot a magyar soros elnökség alatt](#)

Miután a tagállami nagykövetek elfogadták a 15. uniós oroszellenes szankciós csomagot, benne az orosz árnyékflottát is célzó lépésekkel, a külügyminiszteri tanácsülésen hivatalosan is elfogadták a csomagot a szakminiszterek a magyar soros elnökség ideje alatt. Fontos, hogy a szankciós listán kínai vállalatok és észak-koreai tisztségviselők is szerepelnek.

[Orbán Viktor felhívta Vlagyimir Putyint, egy órán keresztül tárgyaltak](#)

Közösen tárgyalt Orbán Viktor és Vlagyimir Putyin. A Kreml összefoglalója szerint a két vezető a kölcsönösen előnyös projektekről, az orosz-ukrán konfliktus békés lezárásáról, valamint a közel-keleti és szíriai eseményekről beszélt.

[Nem hívják meg Putyint a jövő évi G20-csúcsra](#)

Meghiúsult egy nagyon fontos külföldi útja Vlagyimir Putyinnak, mert a Nemzetközi Büntetőbíróság elfogatóparancsot adott ki ellene.

[Az utolsó pillanatban az oroszok menekítették ki Aszadot Szíriából](#)

A Kreml közölte, hogy Vlagyimir Putyin elnök személyesen döntött arról, hogy Bassár el-Aszadnak menedéket ad Oroszországban. Bukása nagy csapás Iránnak és Oroszországnak, amely beavatkozott a 13 éve tartó szíriai polgárháborúba, hogy megpróbálja megerősíteni Aszad uralmát, illetve biztosítani az orosz befolyás alatt álló katonai támaszpontokat és kikötőket Szíriában.

[Háború: Zelenszkij gyors és igazságos békéről beszélt Trumppal](#)

Trump találkoztát tartott Zelenszkijjel és a francia Emmanuel Macronnal, miközben a Notre-Dame katedrális újranyitása alkalmából tartózkodott a városban.

[A világ egyik leggyorsabban fejlődő térsége Közép-Ázsia](#)

Közép-Ázsia a világ egyik leggyorsabban fejlődő és egyik legversenyképesebb térsége, Kazahsztán pedig ennek a régióknak a legerősebb országa - mondta Orbán Viktor miniszterelnök Budapesten, a Kaszim-Zsomart Tokajev kazah elnökkel folytatott tárgyalást követően adott sajtónyilatkozatában.

[Hatalmas számokkal dobálóznak a közép-ázsiai gabonaexportőrök](#)

Új rekord a búzaexportban, nagy üzletek, nagy pénzek és nagy mennyiségek Kínától Marokkóig.

[Villamosenergia-exportot tervez Európába Azerbajdzsán, Kazahsztán és Üzbegisztán](#)

Azerbajdzsán, Kazahsztán és Üzbegisztán elnöke megállapodást írt alá a tiszta energia fejlesztésére és továbbítására vonatkozó stratégiai partnerségről.

[Ugrásszerű fejlődés előtt áll a magyar-kazah gazdasági együttműködés](#)

Ugrásszerű fejlődés előtt áll a magyar-kazah gazdasági együttműködés, köszönhetően azoknak a hazai vállalatoknak, amelyek mostanra kellően megerősödtek ahhoz, hogy a közép-ázsiai piacokon hajtsanak végre beruházásokat - közölte Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter.

Magyar légitársaságot alapítana egy üzbég cég

Terjeszkedési stratégiájának részeként Magyarországon és Szaúd-Arábiában alapítana légitársaságot az üzbég My Freighter áruszállító cég.

FORRÁS:

<https://agraragazat.hu/>

<https://nrgreport.com/>

<https://index.hu/>

<https://kormany.hu/>

<https://novekedes.hu>

<https://www.vg.hu/>

<https://www.portfolio.hu/>

<https://novekedes.hu/>

<https://nrgreport.com/>

Kína

A BYD jövőre kezdi meg elektromos autói gyártását Magyarországon

A kínai BYD jövőre megkezdheti a kompakt elektromos autók gyártását Európában – jelentette be Stella Li, a BYD európai vezetője a Capital üzleti magazinnak adott, kedden megjelent interjújában.

Újraindul a kereskedelmi háború – Kína szigorít, megtiltja a gallium, a germánium és az antimon exportját az Egyesült Államokba

Bizonyos korlátozások már eddig is érvényben voltak.

Kína hatalmas új vasútvonalat tervez – Európát is összekötnék Közép-Ázsiával

A tervek szerint a vasútvonal összekötné Kínát Közép-Ázsiával, a Közel-Keletet és Európa országaival. A cél, hogy az új vasútvonal elkerülje Oroszországot és a lehetséges konfliktusokat.

Nem adja fel a kínai piacot a Volkswagen

A német autógyártó a költségek lefaragásával maradna versenyképes egyik legfontosabb piacán. A Volkswagen emellett a Kínában Kínának stratégia mellett kötelezte el magát.

Meglepő fordulat: Kína országosan bevezeti a magánnyugdíjrendszert, de van egy bökkenő

Országszerte kiterjeszti magánnyugdíjprogramját Kína, miután az állami nyugdíjrendszer egyre nagyobb nehézségekbe ütközik. A szakértők azonban attól tartanak, hiába jár adókedvezmény a rendszerhez, csak kevesen tudják majd kihasználni azt, így a társadalom csak egy töredékének éri majd meg részt vennie benne.

Meglepő előrejelzés érkezett: Kína olajkereslete sokkal hamarabb tetőzhet, mint várták

Kína olajkereslete várhatóan öt évvel korábban, már 2025-ben elérheti csúcspontját a korábbi előrejelzésekhez képest. Az ország legnagyobb energiatermelőjének friss jelentése szerint ez a fordulat a benzinnel és dízellel való gyorsabb átállásnak köszönhető.

Kulcsfontosságú alkatrészeket tart vissza Kína, Ukrajna issza meg a levét

A [Bloomberg](#) FORRÁSAi szerint Kína a közelmúltban elkezdte csökkenteni drónok gyártásához szükséges fontos összetevők szállítását Európába és az Egyesült Államokba, ami negatív hatással lehet Ukrajna védelmére.

Kellemetlen inflációs adat jött Kínából

Kínában az elemzői várakozásoknál és az előző havinál is kisebb mértékben csökkentek a termelői árak éves összevetésben novemberben a kínai statisztikai hivatal hétfőn közzétett adatai szerint.

FORRÁS:

<https://www.vg.hu/>

<https://www.portfolio.hu/>

<https://novekedes.hu/>

Törökország

Simsek a protekcionizmus kockázatára figyelmeztet a globális kereskedelem és a GDP szempontjából

A török pénzügyminiszter szombaton figyelmeztetett a világkereskedelemre gyakorolt növekvő protekcionizmusból eredő negatív kockázatokra, és határozottan figyelmeztetett arra, hogy ha ez a tendencia folytatódik, akkor a globális bruttó hazai termék (GDP) csökkenésének lehetünk tanúi.

A Világbank projektjövahagyásai a Törökország politikájába vetett bizalmat tükrözik

A Világbank által Törökország számára jóváhagyott projektek számának növekedése azt jelzi, hogy az ország gazdaságpolitikájába vetett bizalom erősödött. A bank 910 millió dolláros finanszírozást hagyott jóvá, amellyel Törökország az elektromos vasúti közlekedés bővítésére, valamint a közegészségügyi vészhelyzetekre való felkészültség és irányítási kapacitás javítására irányuló erőfeszítéseit támogatja.

Európába irányul a török autóiipari export legnagyobb része

A gazdasági nehézségek ellenére Európa továbbra is a török autóiipar legnagyobb felvevőpiaca, amely a török export közel 85 százalékát felszívja. Ez azt jelenti, hogy 2024 első 11 hónapjában a helyi vállalatok által exportált öt járműből négyet európai országokba szállítottak.

Törökország 70 százalékos részesedéssel vezeti a globális drónpiacot

Mehmet Fatih Kacir ipari és technológiai miniszter szerint Törökország a globális drónpiac meghatározó erejévé válik, mely már 70 százalékos részesedéssel rendelkezik. Kijelentései azután hangoztak el, hogy Elon Musk milliárdos, az X közösségi médiaplatform tulajdonosa megosztotta meggyőződését, miszerint a jövő a drónoké.

Kocaeliben a legmagasabb egy főre jutó GDP-jét

Türkiye északnyugati tartománya, Kocaeli tavaly 516 460 török lírával a legmagasabb egy főre jutó bruttó hazai termékkel rendelkezett.

FORRÁS:

<https://www.dailysabah.com/>

<https://www.hurriyetdailynews.com/>

ASEAN országok

Az e-autók gyártásának egyik globális központja lehet Délkelet-Ázsia

Délkelet-Ázsia, illetve a térség országait tömörítő ASEAN jelentős potenciállal rendelkezik egy teljes akkumulátor-értéklánc létrehozására, miután kritikus ásványkincsekből gazdag készletek találhatóak a régióban, ami a globális iparági szereplők erős érdeklődését váltotta ki.

[Thaiföld csökkenti Kínával szembeni függőségét](#)

A thaiföldi kormány intézkedései nyomán jelentősen visszaesett az alacsony minőségű import az országban elsősorban a Kínából érkező áruk mennyisége csökkent. A helyi vállalkozások védelmében hozott szabályozások azonban egyes szektorokban már túl későn érkeztek, miközben az e-kereskedelmi platformokon keresztül érkező olcsó termékek forgalma továbbra is növekszik.

[Virágzik az ingatlanbefektetések egyik alternatív ága](#)

Jelentős beruházásokat tervez Délkelet-Ázsiában az adatközpontok területén a dubaji székhelyű Damac Group. A vállalat mintegy 3 milliárd dollárt kíván befektetni a régióban, hogy kihasználja a mesterséges intelligencia és a felhőszolgáltatások iránti növekvő keresletet.

[Belép a Porsche az ázsiai luxusingatlanok piacára](#)

Belép Bangkok ingatlanpiacára a Porsche, ahol az Ananda Development helyi céggel közösen egy 21 emeletes saját tervezésű luxustársasházat fejleszt. A döntés a város iránti befektetői bizalom erősödését is jelzi.

[A Fülöp-szigeteki GDP növekedését tájfunok sújtották, de a Világbank szerint a kilátások szilárdak](#)

A Fülöp-szigetek gazdasága várhatóan lassabban fog növekedni, mint azt korábban gondolták, miután az országot egy több tájfun is sújtotta az idén, de 2025-ben és 2026-ban erőteljesebbnek kell lennie a gazdaság növekedésének - közölte a Világbank.

[Az ASEAN célja a régió belüli kereskedelem fellendítése a jobb közlekedési összeköttetés révén](#)

A Délkelet-ázsiai Nemzetek Szövetsége (ASEAN) a régió belüli gazdasági növekedést és a kereskedelmet a jobb közlekedési és logisztikai hálózatok kiépítésével kívánja javítani.

[Szingapúr exportja 3,4%-kal nőtt novemberben, megfordítva az előző havi csökkenést](#)

Szingapúr nem olajjal kapcsolatos belföldi exportja (NODX) novemberben 3,4 százalékkal nőtt, ami az októberi felülvizsgált 4,7 százalékos csökkenést fordította vissza.

[A thaiföldi pénzügyminiszter további kamatcsökkentésre törekszik](#)

A thaiföldi pénzügyminiszter a Bank of Thailand e heti politikai felülvizsgálata előtt elmondta, hogy további kamatcsökkentést szeretne az alacsony inflációhoz igazodva.

[Vietnám átfogó közigazgatási megszorításai felkavarják a befektetők aggodalmát](#)

Vietnám az elmúlt évtizedek legmerészebb bürokratikus reformját tervezi, minisztériumok, ügynökségek és műsorszolgáltatók leépítésével a bürokrácia csökkentésének érdekében, de ezzel rövid távú "bénulást" kockáztat - mondták tisztviselők és befektetők.

FORRÁS:

www.channelnewsasia.com

www.portfolio.hu

Amerikai Egyesült Államok

[Amerikából kapott jó hírt a Richter](#)

Jó hírt közölt a Richter, az Egyesült Államok Élelmiszer- és Gyógyszerügyi Hivatala (FDA) ugyanis befogadta az RGB14-re, a Prolia és Xgeva referenciatermékek, a denoszumab bioszimiláris jelöltjeire vonatkozó biológiai engedély iránti kérelmét. A denoszumab egy humán monoklonális antitest, amely csontritkulás és csontáttétek okozta törések kezelésére szolgál.

[Kevesebb munkahely létesült az Egyesült Államokban](#)

Az amerikai vállalkozások az októberi 184 ezer után 146 ezerrel növelték novemberben a munkavállalóik számát az ADP adatai szerint. Ez három hónapja a legkevesebb, és némileg elmarad a 150 ezres várakozástól. Az új munkahelyek túlnyomó többsége, 140 ezer a szolgáltató szektorban létesült, az árutermelő ágazatban összesen csak 6 ezer.

[Kiszivárgott: keményen odaléphet Amerika Kínának egy kulcsfontosságú területen](#)

Az Egyesült Államok kormánya új szabályozást tervez bevezetni a fejlett mesterséges intelligencia chipek értékesítésének korlátozására. Az intézkedés célja, hogy korlátozzák Kína hozzáféréseit ezekhez a technológiákhoz, írja a Reuters.

[Az Egyesült Államok hadat üzent a BlackRocknak – célkeresztben a woke vagyonkezelők](#)

A BlackRock, a State Street és a Vanguard is egy tucat állam perével néz szembe. A republikánusok azzal vádolják a vagyonkezelőket, hogy az ESG mögé bújva szabotálták az amerikai gazdaságot.

[Ilyen még nem volt: történelmi gesztust tett legnagyobb riválisa felé Trump](#)

Az Egyesült Államok következő elnöke, Donald Trump meghívta Hszi Csin-ping kínai államfőt a januári beiktatási ünnepségére. A precedens nélküli gesztus mellett a szervezők további külföldi vezetők részvételével is számolnak az eseményen.

[Az USA szankciókat vezet be a szerb olajipari vállalat ellen](#)

Az elmúlt évek egyik legsúlyosabb hírének nevezte a szerb elnök az információt. Az államfő szerint a szankciókkal akarják rákényszeríteni Belgrádot, hogy büntetőintézkedéseket vezessen be Moszkvával szemben.

[Itt a kemény üzenet: megvan, meddig kell a nagy tech-cégeknek eltávolítaniuk a TikTokot](#)

Az Egyesült Államokban újabb lépéseket tettek a TikTok ellen, amely a kínai ByteDance tulajdonában áll: a kongresszus Kínával foglalkozó bizottságának vezetői határozott fellépésre szólították fel a nagy technológiai cégeket és a TikTok vezetőségét, írja a Reuters.

[Egy évtizede nem történt ilyen Amerikában](#)

Az Egyesült Államokban egy évtized után először csökkenést mutatott az elhízottság mértéke, ami egy új tanulmány szerint összefüggésbe hozható a népszerű fogyasztószerek, mint például az Ozempic elterjedésével. A kutatók szerint bár a csökkenés kismértékű, mégis jelentősnek tekinthető, különösen az ország déli részén, ahol a legmagasabb volt a receptre felírt gyógyszerek aránya - jelentette a Bloomberg.

FORRÁS:

<https://profitline.hu/>

<https://www.vg.hu/>

<https://www.portfolio.hu/>

Kanada

[Váratlanul lemondott a kanadai pénzügyminiszter](#)

Váratlanul benyújtotta lemondását Chrystia Freeland kanadai pénzügyminiszter; a politikusnő, aki egyben a kormányfő-helyettesi tisztséget is ellátta, Justin Trudeau miniszterelnökkel kialakult nézeteltérésekkel indokolta döntését.

FORRÁS:

<https://www.portfolio.hu/>

Latin-Amerika és a Karib-térség

[Az ellentmondásos elnök megnyerheti az infláció elleni harcot](#)

2025-ben óriásit csökkent az infláció Argentínában, ami még az elemzőket is meglepte. Úgy tűnik, hogy az ellentmondásos argentin elnök gazdaságpolitikája minden kritika és előzetes szkepticizmus ellenére működni látszik.

[Donald Trump büntetvámokkal fenyegetőzik - A mexikói elnök szörnyű következményektől tart](#)

Donald Trump a választási kampányában már tett néhány erős ígéretet, és úgy tűnik, hogy megválasztása után is marad az erős retorika, 25 százalékos vámot kíván kivetni a Mexikóból és Kanadából érkező termékekre. A fenyegetésre most reagált a mexikói miniszterelnök.

[Letarolják a brazil autópiacot a kínai zöld autók, de már nem sokáig](#)

A brazil kikötőkben ragadt több tízezer kínai elektromos autó azt jelzi, hogy a világ egyik legnagyobb autópiacán is új folyamatok indultak meg. A külföldi elektromos autók behozatali vámkedvezményének megszűnése a brazil autóipar védelmét célozza, és a lépés megkérdőjelezi a BYD és Great Wall Motor (GWM) kínai autógyártók jövőbeli terjeszkedési terveit

[Yamandú Orsi volt történelemtanár nyerte az uruguayi választásokat](#)

Egy baloldali volt történelemtanár, Yamandú Orsi nyerte az elnökválasztást Uruguayban.

FORRÁS:

www.portfolio.hu

www.bbc.com

Közel-Kelet

[Izrael fellépett Írországgal szemben, jelentősen átalakítják a diplomáciát](#)

Izrael külügyminisztériuma Gideon Szaár tárcavezető tájékoztatása alapján úgy döntött, hogy bezárja dublini nagykövetségét Írország „ellenséges” politikája miatt, miközben Moldovában várhatóan jövőre külképviseletet nyitnak. Izrael diplomáciája jelentős átalakuláson megy keresztül, amelyben súlyozzák az egyes országok Izraellel szembeni „politikai álláspontját és fellépését”.

[Benjámín Netanjahu: Izrael lebontja az iráni tengelyt](#)

Netanjahu szerint új fejezet nyílt a Közel-Keleten az Aszad-rendszer bukásával, amely szerinte Izraelnek a Hamászra, a Hezbollahra és Iránra mért súlyos csapásainak közvetlen következménye volt.

[Kinevezték Szíria új ügyvivő miniszterelnökét](#)

2025. március elsejéig Mohamed al-Basír, a lázadók által vezetett ún. szíriai Üdvkormány vezetője irányítja Szíriát ügyvivő miniszterelnökként.

[A szíriai helyzet miatt az olajárak is emelkedtek](#)

A nyersolaj ára kissé megugrott, miután az iszlamista lázadócsoporthoz egy alig egy hónapig tartó villámháború keretében megbuktatták a szíriai elnököt és átvették az ország irányítását.

[Orbán Viktor békepártiságról és energetikai együttműködésről tárgyalt a katari miniszterelnökkel](#)

Gazdasági és energetikai együttműködésről, illetve a békepárti politika esélyeiről tárgyalt a Karmelitában Orbán Viktor és Mohammed bin Abdulrahman Ál Táni sejk, katari miniszterelnök és külügyminiszter – közölte az MTI-vel Havasi Bertalan, a miniszterelnök sajtófőnöke.

[A Magyarország és Bahrein közötti megállapodás célja a két ország beruházási kapcsolatainak előmozdítása](#)

A Magyarország és a Bahrein közötti, a beruházások ösztönzéséről és kölcsönös védelméről szóló megállapodás kihirdetéséről szóló törvényjavaslatról Magyar Levente államtitkár azt mondta, a megállapodás célja a két ország beruházási kapcsolatainak előmozdítása, valamint a beruházási környezet biztonságosabbá és kedvezőbbé tétele.

[Az olaj 74 dollár fölé emelkedik, mivel a WSJ FORRÁSai szerint Szaúd-Arábia a termelés csökkentés meghosszabbítását tervezi](#)

A WSJ által idézett FORRÁSok szerint Szaúd-Arábia inkább az emelkedő olajárakat részesíti előnyben, mint a piaci részesedés növekedését az egész globális olajpiacon. Emellett az erősödő amerikai dollár és a vártnál jobb kínai makroadatok is támogatják az olajárak rövid távú megugrását.

FORRÁS:

www.hirado.hu

www.novekedes.hu

www.telex.hu

www.xtb.hu

<https://index.hu/>

<https://www.vg.hu/>

Afrika

[A katonaság felel az élelmiszer-árucikkek importjáért](#)

Egyiptomban katonai ügynökség veszi át a búza beszerzését. A Reuters információi szerint ezzel felváltják az évtizedek óta működő állami intézményt, és átveszik a nemzetközi beszerzési tendereket.

[Spanyolország, Portugália és Marokkó rendezi a 2030-as, Szaúd-Arábia a 2034-es labdarúgó vb-t](#)

A 2030-as és a 2034-es világbajnokság odaítéléséről thaiföldi kongresszusán döntött hivatalosan a Nemzetközi Labdarúgó-szövetség (FIFA).

[Kész sincs Egyiptom első atomerőműve, máris újat akarnak](#)

További egységekkel bővíthet Egyiptom első, még épülő atomerőműve. Az El-Dabaa négy atomblokkból áll majd, a Világgazdaság úgy tudja, hogy még pont ennyit szeretnének.

[Egyiptom megválna a családi ezüstitől, hogy pénzhez jusson](#)

Privatizációs hullám kezdődik hamarosan Afrika harmadik legnépesebb államában. A mély gazdasági válságba süllyedt Egyiptom a United Bank tőzsdei értékesítésével nyitja a sort, eleget téve a Nemzetközi Valutaalap nyomásának.

[A francia Monoprix a tervek szerint 2025-ben Egyiptomban lép piacra](#)

A francia Monoprix kiskereskedelmi lánc nemzetközi terjeszkedésének keretében 2025-ben tervez belépni Egyiptom piacára.

[Afrika vezető szerepet vállal a dróntechnológiai kísérletekben](#)

Ahogy a drónok globális piaca folyamatosan bővül, úgy nő az igény a technológia megfelelő tesztelési területeire. Ennek új helyszíne lehet Afrika. Ruanda és Kenya a dróntechnológia tesztelésének kulcsfontosságú központjává válik, amely forradalmasíthatja az internetkapcsolatot, a katasztrófaelhárítást, a határellenőrzést, az egészségügyet és a mezőgazdaságot.

[Afrika a saját útját járja a mesterséges intelligencia fejlesztésében](#)

Afrika is igyekszik bekapcsolódni a mesterségesintelligencia-versenybe a hiányos infrastruktúra és finanszírozás ellenére. A kutatók azonban leszögezik, hogy semmiképpen sem úgy, ahogyan azt a Nyugat szeretné.

[Joe Biden Afrika tartós támogatását ígérte](#)

Biden afrikai útjának egyik napirendi pontja az úgynevezett Lobito-folyosó kiépítése. A részben amerikai finanszírozású tervezett vasútvonal a kulcsfontosságú nyersanyagok szállításának egyszerűsítését szolgálja a Kongói Demokratikus Köztársaság belsejéből.

[Meglepő kamatcsökkentés: a jegybank merész lépése sokba kerülhet Afrika éltanulójának](#)

A kenyai jegybank a vártnál nagyobb mértékben csökkentette az alapkamatot, mivel az alacsony inflációs környezet lehetőséget teremtett a kelet-afrikai gazdaság élénkítésére. Ez a lépés a harmadik kamatcsökkentés az idei évben, amely a gazdasági növekedés támogatását célozza, de több kockázat miatt is aggódnak a piacok.

FORRÁS:

<https://mandiner.hu/>

<https://go2fly.hu/>

<https://agraragazat.hu/>

<https://www.portfolio.hu/>

www.hu.euronews.com

www.makronom.eu

www.magyarmezogazdasag.hu

www.trademagazin.hu

www.vg.hu

Ausztrália és Új-Zéland

[Ezt a tanácsot adja a fiataloknak a 82 éves milliárdos üzletember](#)

A 82 éves Jack Cowin, saját erőből lett milliárdos vállalkozó megosztotta tapasztalatait az üzleti életről és a sikerhez vezető útról. Az ausztrál gyorsétterem-mogul a KFC-től indulva építette fel birodalmát, amely ma már a Burger King és a Domino's Pizza franchise-ait is magában foglalja. Cowin hangsúlyozta a csapatmunka, az emberközpontúság és a folyamatos tanulás fontosságát a vállalkozói sikerben.

FORRÁS:

<https://www.portfolio.hu/>

A hírlevelet szerkeszti: MKIK Nemzetközi Igazgatóság

Amennyiben szeretné hírlevelünket közvetlenül (saját e-mail címére) is megkapni, kérjük szándékát az intdept@mkik.hu e-mail címen szíveskedjék jelezni.